

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享联想的人工智能，以及联想的人工智能大模型的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [联想有哪些技术是世界领先的？](#)
2. [联想智能门锁怎么改密码](#)
3. [浪潮与联想关系](#)
4. [联想小新air14安装不了原神](#)

联想有哪些技术是世界领先的？

联想区域代理模式技术世界领先。某年某月，我到联想专卖店为我们单位购买一批电脑进行询价，店老板说：“我是这个区域的代理，你只能在我这里买。”我看了价格，有点高，于是到旁边的电脑店看看，旁边的电脑店价格比专卖店的低多了。

当天晚上，我就接到专卖店老板的电话，他说要来我家谈谈。

我多多少少也是一个接受过“拒腐防变能力”培训的人，本身我就是培训讲师，知道这些供货商的伎俩。我告诉他，没有必要来，要和我谈价格，请在上班时间来单位办公室谈。

他软磨硬泡，我就是不告诉他我家在哪里。我告诉他，根据我们的采购原则，哪家价格低我们就在哪家采购，我不可能为了几块钱的回扣，毁了我一世的清明。

他说，他们是区域代理，我不在他那里采购，是拿不到货的。

我就不信这个邪，有钱还怕买不到东西？！

于是乎，我们在旁边电脑店订购了价格更低的联想电脑。

后来，果然，那家电脑店迟迟不能供货。他们说，专卖店已经告诉省级总代理了，不让给他们供货。

我问他怎么办？！不可能让我低声下气再去求专卖店啊！

店老板说，反正有办法，合同已经签好了，就是迟供货几天而已。

拖拖拉拉两个多月后，供货商终于供货。他从别的省调货。

一年多以后，就有一台电脑有问题了，我和供货商联系，要求保修。

他们说让我和联想售后服务部联系。

我联系联想售后服务部，他们让拿电脑过去。拿过去了，他们把系列号一看，就说这台电脑不是在这个区域的，是“串货”，不能在这个区域维修，要拿到所在区域去维修。

这时，我才知道什么是串货：为了保持区域内销售价格最高，打击相互压价竞争，联想电脑对特定区域发货，不能这个区域的电脑卖到那个区域去。

我问维修站，我的电脑是哪个区域的？

他们查了一下，说是浙江的。要拿到浙江去维修。

我一个广西偏僻县，维修电脑要拿到浙江去？！

没办法，我只能联系供货商。供货商把电脑寄到浙江去，问题才解决。

问题是解决了，但是花了两个多月的时间，才用得上电脑。

我终于知道，在垄断的情况下，联想这种先进的区域代理模式，真的是割肉的先进模式啊！

联想智能门锁怎么改密码

联想智能门锁改密码的步骤如下：可以通过联想智能门锁的APP修改门锁密码。联想智能门锁的APP提供了方便的修改密码功能，用户只需要在手机上打开相应的应用程序，通过门锁管理的选项，便可以轻松地设置新的密码并保存。如果您在使用联想智能门锁的过程中遇到了问题，可以查看APP上的帮助文件或者拨打联想客服电话进行咨询，可以获得更加详细的指导。另外，建议您在设置门锁密码时采用更加安全的密码组合，以保障您家庭的安全。

浪潮与联想关系

浪潮信息主营业务：计算机及软件、电子产品及其他通信设备、商业机具、电子工业用控制设备、空调数控装置、电子计时器、电控玩具、教学用具的开发、生产、

销售；技术信息服务、计算机租赁业务等。

联想主营业务：个人电脑、平板电脑、手机、服务器、工作站。说白了，浪潮信息是国内服务器的龙头企业，联想引领个人电脑的潮流。

联想小新air14安装不了原神

可能你那个电脑版本太低了，所以下载不了原神，而且原神内存较大，建议先把电脑的内存给清理一下，然后再尝试下载

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。